

# 两部委：普通高中家庭经济困难学生纳入国家资助体系 今秋起，贫困高中生每年资助1500元

## 骨质疏松如何防治？

明日拨打健康热线可咨询

骨质疏松症有什么症状？早期信号有哪些？骨质疏松症能预防吗？明日上午9:30-10:30，本报健康热线0551-2623752邀请安徽中医学院第一附院骨一科主任张建华与读者交流。张建华是省中医药学会骨伤科专业委员会常务委员，全国第四批名老中医学术继承人。擅长治疗颈椎病、腰椎间盘突出症、骨质疏松性骨折、骨性关节炎等疾病。

陈小飞 记者 王松青

## 合肥东部区域将停气

为配合合肥东高架工程建设，燃气管道进行改造接气，9月29日晚21:30至30日晨6:00，合肥市部分区域停气。停气区域：东二环至二十埠河的合裕路沿线区域、合裕路至土山路的采石路沿线区域、合裕路至和平东路的胡岗路沿线区域等。

陈和斌 记者 江亚萍

## 气温降病人增四成

昨日，记者在合肥市多家医院采访时了解到，从本月21日到25日，因气温猛降，感冒、发烧、腹泻的病人比平常高出40%。对此，医生表示，呼吸道疾病要注意气温变化，适当加减衣服；随时保持室内通风；少去人群密集场所；加强锻炼，增强体质。朱沛炎 朱蕾 记者 张崴

据新华社电 财政部、教育部日前发文，决定建立普通高中家庭经济困难学生资助政策体系，从2010年秋季学期起，中央与地方共同设立国家助学金，用于资助普通高中在校生中的家庭经济困难学生，平均资助标准为每生每年1500元。

根据两部委发布的《关于建立普通高中家庭经济困难学生国家资助制度的意见》，我国将按照“加大财政投入、经费合理分担、政策导向明确、多元混合资助、各方责任清晰”的基本原则，建立以政府为主导，国家助学金为主体，学校减免学费等为补充，社会力量积极参与的普通高中家庭经济困难学生资助政策体系，从制度上基本解决普通高中家庭经济困难学生的就学问题。

从2010年秋季学期起，中央与地方共同设立国家助学金，用于资助普通高中在校生中的家庭经济困难学生，资助面约占全国普通高中在校生总数的20%。财政部、教育部根据生源情况、平均生活费用等因素综合确定各省资助面。其中：东部地区为10%、中部地区为20%、西部地区为30%。各地可结合实际，在确定资助面时适当向农村地区、贫困地区和民族地区倾斜。

国家助学金平均资助标准为每生每年1500元，具体标准由各地结合实际在1000元至3000元范围内确定，可以分为2到3档。国家助学金所需资金由中央与地方按比例分担。

此外，将建立学费减免等制度。普通高中要从事业收入中提取一定比例的经费，用于减免学费、设立校内奖助学金和特殊困难补助等，并进一步落实、完善鼓励捐资助学的相关优惠政策措施，积极引导和鼓励企业、社会团体及个人等面向普通高中设立奖学金、助学金。

# 10月7日火车票今日下午开卖

星报讯(记者 王玉) 10月6日的返程票一开卖，就被“抢”了。今日下午3点，将开始销售黄金周最后一天的车票，预计将非常火爆。昨日记者在合肥火车站了解到，国庆期间火车票非常紧张。

## 火车票紧张，可电话订票

据介绍，从昨日开始预售10月6日的火车票，截至当日下午6点，前往上海、北京、厦门、成都等旅游线路列车基本售完。其他部分列车也仅有部分余票。今日下午3点，火车站将开始销售10月7日的返程票。预计10月7日的客流也是一个返程高峰。

另外，旅客还可通过拨打95105105电话预订火车票。订票前还要准备好您的身份证以及笔和纸，以便记录相关信息，方便取票。如果您订到了车票，记得拿着订单在规定的时间内去取票，如果过期将无法取票。

## 年内全省邮政网点或能卖汽车票

昨日，记者在三孝口汽车票代售点采访。一售票员表示，从中秋开始，因出行客流的大幅增加，许多乘客在汽车站就是买到票了，也要等上一段时间才能上车。因此，目前每天一点至少卖几十张票。

运管局和邮政部门计划争取年内实

现覆盖全省城乡的1482个邮政网点联网售票，届时邮政网点购票将在2011年春运中发挥巨大的作用。

## 合肥火车站十一增开临客

又讯(记者 王玉) 昨日记者从合肥火车站了解到，目前合肥火车站十一增开临客的时间已经敲定：D5617、D5621两趟上海动车开行日期为9月30日和10月1、2、6、7日；合肥—阜阳L8432的开行日期为9月30日-10月7日，合肥—淮北K8520的开行日期为9月30日-10月7日。

# 沈阳2662万双色球巨奖月余仍未兑 截止日期到10月17日，曾有疑似中奖者电询兑奖事宜

江苏566万多元头奖，在弃奖9天前被大奖得主紧急兑走，让全国彩民都感叹“好惊险”。可是，记者日前又从辽宁获悉让人心急的消息，沈阳2662万双色球巨奖又告急！记者从沈阳市福利彩票发行中心获悉，当地在8月19日中出的双色球2662万多元巨奖，中出已经超过一个月时间了，至今中奖者仍未现身兑奖。

## 回顾：5倍“6+3”中2662万

8月19日，双色球第10096期开奖，开奖号码为：红球“07、12、21、23、24、28”，蓝球“03”。当晚爆出16注一等奖，单注奖金仍达足额500万元。据中国福利彩票发行中心检索，当期16注头奖中，辽宁独揽5注成为最大赢家，而且全部

落在沈阳市大东区广宜街31号的第21010134号投注站售出的一张彩票上，出票时间为8月18日的下午3时40分，该中奖彩民采用自选5倍“6+3”小复式的方式进行投注，总投注金额为30元，投注号码为“红球07、12、21、23、24、28；蓝球01、03、07”。该彩民幸运中得5注一等奖，奖金2500万元，另外还兼中10注二等奖，奖金总计2662万多元，该奖金也创造了辽宁彩市中奖新纪录。

然而，巨奖中出后，大奖得主一直未有现身，现在距离8月19日巨奖中出的日子已经过去了一个多月，兑奖有效期也过了一半，近期彩市弃奖声不断，这个2662万多元能否顺利兑领？这不禁让人捏了一把汗。

## 疑点：曾有彩民电询兑奖事宜

不过，据沈阳福利彩票发行中心工作人员透露，8月20日即开奖次日下午，一位疑似中奖彩民的男子曾致电福彩中心询问相关兑奖事宜，当时他们还估计这个巨奖不太存在弃奖可能。其实很多大奖得主不会在开奖后几日的风口浪尖前来兑奖，但是整个多月不现身的，的确还是比较少见。

根据《彩票管理条例》规定，彩票兑奖期为60个自然日，沈阳2662万多元巨奖将于10月17日到期。沈阳福利彩票发行中心工作人员表示，福彩中心不会对外透露中奖彩民的任何信息，该彩民可携带相关身份证明，自开奖日期60日之内前往福彩中心专设的“绿色通道”领取大奖。

# 本报推荐5注号码命中3D奖号823 周周3D二码，本周推荐看好13

## 上周回顾

9月20日本报“周周3D二码”荐号专栏，看好上周2奇1偶开出3次以上，结果开出了2次2奇1偶，和两次全奇号，对于奇号强势出击预测还是较准确的。其中独胆1、3、8也全部中出，合计出现5次之多。当期本报推荐的“本周二码看38”也如期而至，尤其是周周推荐的5注二码38组合组选号，直接擒下10260期开奖号码823。如果彩民结合当期形态和定胆，将会获得巨

大效益。

## 本周分析

结合上周3D出号情况综合走势分析，上周奇号出号强势渐显，其中周初和周中，奇号更是呈现压倒之势推出，按照强者恒强的理论，预计本周奇号仍有风头可出。2奇1偶仍是关注重点。

随着冷号1和8在上周解冻，本周1和8胆重点得好回补。重点看好二码组合13、18、38、78、16组合出号。

独胆看好1、3、8、6。

## 组选推荐

二码13组合推荐组选号码5注：138、134、136、135、137；二码18组合推荐组选号码5注：182、184、185、186、178；二码38组合推荐组选号码5注：378、380、385、368、348；二码78组合推荐组选号码5注：781、782、780、784、785；二码16组合推荐组选号码5注：162、163、164、165、169。

周周



这不是天上掉馅饼

## 男子一巴掌拍出25万

9月24日，六安市裕安区“中福在线”解放路与大别山路交叉口豪门花园销售厅传来喜讯，一位30岁左右的彩民小李(化名)当天下午喜中“连环夺宝”25万元头奖，为六安市夺得“连环夺宝”第1注头奖。

前不久，小李在福彩投注站里听说即开型彩票除了“刮刮乐”以外还有视频型即开游戏“中福在线”，玩了幾次后他琢磨出怎么玩最有趣，并喜欢上了“连环夺宝”游戏，且经常中一些小奖。

“运气来了，挡都挡不住”中奖后的小李兴奋地说。9月24日下午5时许，小李在豪门花园销售厅9号投注机“连环夺宝”游戏中一如既往地以每注2毛钱，共5注的方式进行投注，在进入第二关时，一下子屏幕上出现25个绿宝石图案，成功拿下25万全国头奖。

据该厅福彩工作人员介绍，“连环夺宝”游戏的大奖确实易中，而且很吸引人，但是全国头奖出现的时机往往不好把握。中福在线六安豪门花园销售厅在9月1日开业至今不到一个月的时间内，便中出一个25万头奖，令人振奋。

刘仁友 马长山